



Об Артёме Осипенко на Знание.Вики

# АРТЁМ ИВАНОВИЧ ОСИПЕНКО

самбист

Вечный рекордсмен

Артём Осипенко был обычным, слегка полноватым третьеклассником, когда пришёл на секцию самбо к тренеру Сергею Викторовичу Портнову. Опытный наставник разглядел в подростке потенциал победителя. Но победы не даются легко и никогда не приходят сразу.

Бронза Чемпионата России-2008 сменилась серебром чемпионата в Димитрове, а затем – наградой высшей пробы на чемпионате мира в Милане. Здесь Артёму не было равных. И этого юноше было мало – он мечтал стать лучшим из лучших. Но за десять дней до ЧМ-2012 Артём получил серьёзную травму колена. Он был готов играть под анестезией, но ситуация была рискованной – повторная травма могла привести к серьёзным последствиям. Артём с сожалением согласился сделать паузу, и это оказалось правильным решением. Позже у него диагностировали разрыв мышцы, но уже через год он триумфально вернулся на татами. На сегодняшний день он стал абсолютным, вечным чемпионом, десять раз завоевав золото мировых первенств.



В 2012 ГОДУ ПЕРЕД ВОСХОДЯЩЕЙ ЗВЕЗДОЙ МИРОВОГО САМБО ВСТАЛ ОЧЕНЬ НЕПРОСТОЙ ВЫБОР.



ЕЩЁ В ШКОЛЕ, БУДУЧИ ОБЫЧНЫМ, СКЛОННЫМ К ПОЛНОТЕ, ПОДРОСТКОМ, АРТЁМ ПРИШЁЛ В СЕКЦИЮ ПО САМБО, ГДЕ ТРЕНЕР СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ ПОРТНОВ СУМЕЛ РАЗГЛЯДЕТЬ ЕГО ПОТЕНЦИАЛ.



СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ СУМЕЛ «ЗАРАЗИТЬ» ПАРНЯ ЧЕМПИОНСКИМИ АМБИЦИЯМИ. АРТЁМ ПОБЕЩАЛ СЕБЕ СТАТЬ ЛУЧШИМ В СВОЁМ ВИДЕ ЕДИНОБОРСТВ.



ПЕРВАЯ БРОНЗА СМЕНИЛАСЬ СЕРЕБРОМ. АРТЁМ ЕЩЁ БОЛЬШЕ ПОВЕРИЛ В СВОИ СИЛЫ, ПРОДОЛЖАЯ ОТТАЧИВАТЬ НАВЫКИ.



НА ЧЕМПИОНАТЕ ЕВРОПЫ В МИЛАНЕ В 2009 ГОДУ АРТЁМУ НЕ БЫЛО РАВНЫХ. ОН ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛ ВЫДАЮЩУЮСЯ ИГРУ И ЗАВОЕВАЛ ЗОЛОТУЮ МЕДАЛЬ, ПОДТВЕРДИВ СТАТУС ОДНОГО ИЗ ЛУЧШИХ САМБИСТОВ СВОЕГО ВРЕМЕНИ.



ТРИУМФАЛЬНОЕ ШЕСТВИЕ ЧЕМПИОНА НЕОЖИДАННО ПРЕРВАЛА СЕРЬЕЗНАЯ ТРАВМА.



ВРАЧИ УВЕРЯЛИ: НУЖНО СДЕЛАТЬ ПЕРЕРЫВ ДЛЯ ВОССТАНОВЛЕНИЯ, НО АРТЁМ С ЭТИМ НЕ СОГЛАШАЛСЯ.



Я МОГУ ВЫСТУПАТЬ ПОД ЗАМОРОЗКОЙ! МНЕ НУЖНА ЭТА МЕДАЛЬ!

...И ТЫ ЕЁ ПОЛУЧИШЬ. НО ЕСЛИ ТЕБЯ ТРАВМИРУЮТ, ПОСЛЕДСТВИЯ МОГУТ БЫТЬ ОЧЕНЬ СЕРЬЕЗНЫМИ! ЭТА МЕДАЛЬ МОЖЕТ СТАТЬ ДЛЯ ТЕБЯ ПОСЛЕДНЕЙ!

АРТЁМ БЫЛ ГОТОВ БОРЬТЬСЯ ДАЖЕ С ТРАВМОЙ, НО РИСК БЫЛ НЕОПРАВДАННО ВЫСОКИМ.



У ТЕБЯ ВПЕРЕДИ МНОГО ПОБЕД! ВЗЯТЬ ПАУЗУ НЕ ОЗНАЧАЕТ ПРОИГРАТЬ!

...АРТЁМ ПРИСЛУШАЛСЯ К МУДРЫМ СЛОВАМ ТРЕНЕРА, И С БОЛЬЮ В СЕРДЦЕ СОГЛАСИЛСЯ СНЯТЬСЯ С СОРЕВНОВАНИЙ...



ЕЩЁ РАЗ ЕМУ ПРИШЛОСЬ СДЕЛАТЬ ПАУЗУ, КОГДА В 2020 ГОДУ ВРАЧИ ДИАГНОСТИРОВАЛИ У НЕГО РАЗРЫВ МЫШЦЫ. НО ВСЯКИЙ РАЗ, КОГДА АРТЁМ ВЫХОДИЛ НА СОРЕВНОВАНИЯ, ОН УХОДИЛ С МЕДАЛЬЮ ВЫСШЕЙ ПРОБЫ.



...НО ОТ СВОЕЙ МЕЧТЫ ОН НЕ ОТКАЗАЛСЯ. ЧЕРЕЗ ГОД АРТЁМ ВЕРНУЛСЯ НА СОРЕВНОВАНИЯ, ЧТОБЫ СНОВА СТАТЬ ЗОЛОТЫМ ЧЕМПИОНОМ!



ГЛАВНОЕ ПОМНИТЬ, ЧТО ВЗЯТЬ ПАУЗУ – НЕ ЗНАЧИТ ПРОИГРАТЬ. НУЖНО ДОВЕРЯТЬ СВОЕМУ ТРЕНЕРУ. ИНОГДА НАДО ВЫЖДАТЬ, ЧТОБЫ ВЕРНУТЬСЯ С ПОБЕДОЙ!

НИ ТРАВМЫ, НИ СУДЕЙСКИЕ ОШИБКИ НЕ ОСТАНОВИЛИ ПОБЕДНОЕ ШЕСТВИЕ ЧЕМПИОНА; НА СЕГОДНЯШНИЙ ДЕНЬ АРТЁМ – ДЕСЯТИКРАТНЫЙ ЧЕМПИОН МИРА ПО САМБО, И ЭТОТ РЕКОРД ВРЯД ЛИ КТО-ТО СУМЕЕТ ПОБИТЬ!